

现代快报+

2023.5.6
星期六 今日共8版

农历癸卯年三月十七
第8516期 总第9482期
24小时读者热线 96060

讲真话 办实事 树正气
ZAKER南京
最懂南京 最懂你



习近平主持召开二十届中央财经委员会第一次会议强调 加快建设以实体经济 为支撑的现代化产业体系 以人口高质量发展支撑中国式现代化

A2

10条长江主题国家级旅游线路发布 江苏这些景点获推荐

A5

1 长江文明溯源之旅

南京博物院、六朝博物馆、鸿山国家考古遗址公园、阖闾城遗址博物馆

2 长江世界遗产之旅

苏州古典园林、明孝陵、中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)

3 长江安澜见证之旅

江都水利枢纽、兴化垛田灌排工程体系、里运河—高邮灌区

4 长江红色基因传承之旅

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、常熟市沙家浜革命历史纪念馆、

南京雨花台烈士纪念馆、南京渡江胜利纪念馆、

中国人民解放军海军诞生地纪念馆

5 长江自然生态之旅

天目湖旅游度假区、沙家浜·虞山尚湖旅游区、姜堰溱湖旅游景区

6 长江风景揽胜之旅

苏州市吴中太湖旅游区、南京市夫子庙—秦淮风光带景区、

扬州市瘦西湖风景区、无锡市鼋头渚景区

7 长江乡村振兴之旅

南京市江宁区江宁街道黄龙岘茶文化村、

无锡市宜兴市湖㳇镇洑西村、南通市海门区常乐镇顾生村

8 长江非遗体验之旅

9 长江瑰丽地貌之旅

10 长江都市休闲之旅

南京夫子庙步行街、梅园新村历史文化街区、

长江路文化旅游集聚区

苏州平江历史街区、李公堤旅游休闲街区



世界卫生组织宣布“解除最高级别警报”

新冠疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”

新华社日内瓦5月5日电 世界卫生组织5日宣布，新冠疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”，解除2020年1月30日拉响的最高级别警报。

世卫组织紧急委员会4日举行会议评估全球疫情，世卫组织总干事谭德塞根据会议结果宣布上述决定。

“我满怀希望地宣布，新冠疫情全球卫生紧急状态结束。”谭德塞5日在记者会上说，近期全球疫情总体呈下降趋势，人群免疫力提升，死亡率逐步下降，全球卫生系统承压减轻，多数国家恢复到过去熟悉的生活。

谭德塞同时指出，“这不意味着新冠疫情不再是全球健康

威胁”，一旦新冠疫情再次让世界处于危险中，他将毫不犹豫召集专家评估形势。

过去三年多，全球经历由阿尔法、德尔塔、奥密克戎等变异毒株引发的多轮疫情高峰。世卫组织数据显示，全球累计报告确诊病例逾7.6亿，死亡病例超过690万。